0013.17004 JDW/naa 02/20/86 R: 03/05/86

RESOLUTION NO. 86-39

A RESOLUTION OF THE CITY OF MILL CREEK, WASHINGTON, NAMING THE LIBRARY TO BE BUILT BY THE CITY OF MILL CREEK AS "THE RALPH W. HAMMITT AND WINNIFRED B. HAMMITT PUBLIC LIBRARY".

WHEREAS, a site located within the City of Mill Creek, consisting of approximately two and one-half acres, has been donated to the City for the purposes of constructing a library facility and related improvements thereon, and

WHEREAS, it is fitting to recognize and memorialize the persons on whose behalf such donation has been made, and

WHEREAS, the family of those persons in whose name the property has been donated to the City have consented and concurred that such recognition should occur by naming the library facility in their honor, and

WHEREAS, the Library Board of Trustees of the City of Mill Creek did meet and review the request of family, and by formal motion at their meeting of February 24, 1986, did so approve, and

WHEREAS, the Library Board of Trustees of the City of Mill Creek approves of this action and recommends that the City Council concur in said approval, now, therefore,

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MILL CREEK, WASHINGTON, HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

Section 1. The library facility to be built by the City of Mill Creek on that certain parcel of property donated by

the Hammitt family shall be named "The Ralph W. Hammitt and Winnifred B. Hammitt Public Library".

Section 2. An appropriate plaque or other delineation of the name of said facility shall be included as a part of the RESOLVED this 25th final constructed facility. day of February, 1986.

APPROVED:

MAYOR, SID HANS

ATTEST/AUTHENTICATED:

FILED WITH THE CITY CLERK: March 7, 1986 PASSED BY THE CITY COUNCIL: 3/1/86 FILED WITH THE CITY CLERK:

RESOLUTION NO.